



В Иркутской области возбуждено уголовное дело в отношении директора завода по факту невыплаты заработной платы

Следственным отделом по городу Ангарску следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Иркутской области возбуждено уголовное дело в отношении директора филиала «Иркутский» ЗАО «Завод ПСК» Сергея Сташова. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 145-1 УК РФ (невыплата заработной платы). Следствием установлено, что задолженность по заработной плате на предприятии составляла около 12 млн. рублей. Пострадавшими признаны 411 работников завода. При этом денежные средства на счетах завода были, однако они расходовались на погашение кредитов другого предприятия. Расследование уголовного дела продолжается.

11 Августа 2009

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/527037>